
Komfortbereich 
Wahlleistungen für 
unsere Patienten

Karl-Olga- 
Krankenhaus



Wir bieten Ihnen

Exzellente Medizin, 
professionelle Pflege 
und eine Umgebung 

zum Wohlfühlen
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Liebe Patientin,  
lieber Patient,
die bestmögliche medizinische Versorgung unserer  
Patienten ist uns ein wichtiges Anliegen. Damit Sie sich  
in unserem Haus rundum wohlfühlen, bieten wir unseren  
Wahlleistungspatienten ein besonderes Komfort-Paket  
an – mit Wohlfühlatmosphäre und Service auf höchstem 
Niveau. 

Als Wahlleistungspatient haben Sie die Möglichkeit der Unter-
bringung in unserem exklusiven Komfortbereich. Hier stehen 
Ihnen modern gestaltete Ein- und Zweibettzimmer und ein 
umfangreiches Servicepaket zur Verfügung. Ein großzügiger 
Loungebereich und unsere Dachterrasse laden zum Verweilen 
und Entspannen ein. Unser Ärzte- und Pflegeteam wird zusätz-
lich von Serviceassistenten unterstützt, um Ihnen den Aufent-
halt bei uns im Haus so angenehm wie möglich zu gestalten. 
Über die genauen Bedingungen und Kosten informiert Sie 
gerne unser Patientenmanagement.

Weiterführende Informationen erhalten Sie zusätzlich auf 
unserer Homepage unter:  
www.sana.de/kok-stuttgart/gut-zu-wissen/wahlleistungen

Wir möchten, dass Sie und Ihre Besucher sich in unserem 
Komfortbereich wohlfühlen und wünschen Ihnen eine 
baldige und vollständige Genesung.

Ihr Team des Karl-Olga-Krankenhauses

Unser 
Patientenmanagement ist 
für Sie da unter 
Tel. 0711 2639-2501



Komfort und Service auf höchstem Niveau, angenehme Atmosphäre und 
Herzlichkeit. Wir sind immer für Sie da – sprechen Sie uns gerne an!

Wir sind für Sie da!
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Unsere Zimmer sind stilvoll gestaltet und mit hochwertiger Möblierung ausgestattet.

Alle Zimmer verfügen über ein eigenes modernes Bad mit Dusche und WC. Fön, 
Kosmetikspiegel und weitere Extras lassen keine Wünsche offen. Viele Zimmer haben 
darüber hinaus Zugang zum eigenen Balkon. Sie bestimmen selbst, ob Sie die Sonne 
hereinlassen oder lieber bei gedämpftem Licht ausruhen – elektrische Sonnenrollos 
schützen im Sommer vor zu starker Sonneneinstrahlung.

Das moderne, elektrisch bedienbare Komfortbett ermöglicht es Ihnen, jederzeit ohne 
fremde Hilfe Ihre Liege- oder Sitzposition bequem anzupassen.

In den geräumigen Schränken und dem abschließbaren Safe finden Sie ausreichend 
Platz für Ihre Kleidung und persönlichen Wertgegenstände. Zusätzlich ist in jedem 
Schrank ein Kühlschrank integriert.

Sie erhalten bei Ankunft ein Waschset mit Pflege- und Kosmetikprodukten für die 
tägliche Körperpflege. Mit täglich frischen Handtüchern, häufigem Bettwäschewechsel 
und auf Wunsch einem Bademantel ist für Ihren Komfort rundum gesorgt. Kostenfrei 
bieten wir Ihnen zusätzlich die Reinigung Ihrer persönlichen Wäsche an. Ihre Wäsche 
wird abgeholt, gewaschen und Ihnen auf Ihr Zimmer zurückgebracht.

Wohlfühlatmosphäre garantiert



Entertainment auf höchstem Niveau

Ein großer Flachbildfernseher steht Ihnen zur individuellen Nutzung zur Verfügung. Zu-
sätzlich empfangen Sie kostenlos Sky TV auf Ihrem Zimmer. Per Telefon mit persönlicher 
Durchwahl und ohne Grundgebühr bleiben Sie auch während Ihres Krankenhausaufent-
halts mit Ihren Angehörigen in Verbindung. In allen Zimmern ist WLAN verfügbar, so dass 
Sie auch über Ihre eigenen mobilen Endgeräte stets auf dem Laufenden bleiben.

Anspruchsvolle Küche

Wählen Sie aus einer speziellen Speisekarte Ihr Wunschmenü und versüßen Sie sich 
den Nachmittag mit einem Dessert oder Kuchen. Wechselnde saisonale Gerichte mit 
vielfältigen Kombinationsmöglichkeiten und hochwertigen Produkten stehen auf der 
Speisekarte. Eine große Auswahl an Getränken rundet das Angebot ab. Unsere Menü-
assistenten beraten Sie gerne!

In unseren Loungebereichen stehen Ihnen zusätzlich verschiedene Kaffeespezialitäten 
und eine große Teeauswahl zur Verfügung.
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Unser Komfortangebot im Überblick
•	 Persönlicher Service durch unsere Serviceassistenten auf Station
•	 Modern und stilvoll gestaltete Zimmer mit Sonnenrollo und Balkon
•	 Großzügiger Loungebereich und Dachterrasse bzw. Balkon
•	 Elektrisch verstellbare Komfortbetten
•	 Geräumige Schränke mit abschließbarem Safe und Kühlschrank
•	 Modern ausgestattetes Badezimmer mit Dusche und WC
•	 Besonderes gastronomisches Angebot und Kaffeespezialitäten
•	 Kostenloser Internetzugang über WLAN
•	 Flachbildfernseher mit SKY
•	 Gebührenfreie Telefongespräche innerhalb Deutschlands
•	 Digitaler Lesezirkel und TV-Programm
•	 Waschset mit Pflege- und Kosmetikprodukten
•	 Fön und Kosmetikspiegel
•	 Hand- und Badetücher mit täglichem Wechsel
•	 Bademantel auf Wunsch
•	 Häufiger Bettwäschewechsel
•	 Auf Wunsch Reinigungsservice für persönliche Wäsche



So erreichen Sie uns

Mit öffentlichen Verkehrsmittel aus 
Richtung Innenstadt
•	U4 in Richtung Untertürkheim
•	U9 in Richtung Hedelfingen

Haltestelle Karl-Olga Krankenhaus

Mit dem Auto
Unser Krankenhaus liegt an der Hackstraße 
im Stadtteil Stuttgart Ost. Die Hackstraße 
erreichen Sie aus der Innenstadt über die 
Neckarstraße in Richtung Bad Cannstatt. In 
Stöckach biegen Sie rechts ab. Aus  
Degerloch kommend orientieren Sie sich 
bitte über die Schwarenbergstraße.

Parken
Parkmöglichkeiten finden Sie im Parkhaus 
gegenüber des Haupteingangs. 

Karl-Olga-Krankenhaus GmbH

Hackstraße 61  
70190 Stuttgart 
Tel. 0711 2639 - 0  
Fax 0711 2639 - 2212

info@karl-olga-krankenhaus.de 
www.karl-olga-krankenhaus.de
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